

# 津门虎昨日奔赴武汉客场

**本报讯【记者 申炜】**昨天下午，天津津门虎队启程奔赴武汉，备战周末和武汉三镇队的中超比赛。尽管对手刚刚经历了一场高强度的亚冠比赛，津门虎队教练组还是提醒所有队员，不能存在懈怠思想，要全力以赴从对手身上拿到分数。

对于天津津门虎队来说，如果想要将赛季的排名提升至中上游，那么本轮和武汉三镇队的比赛就显得至关重要。

20日，武汉三镇队刚刚进行了一场亚冠比赛，队中大部分主力都踢满了全场，全队的奔跑距离创造了赛季新高。周六，武汉三镇队在主场面对天津津门虎队会排出什么样的阵容，的确存在着不小的悬念。

尽管在体能方面，天津津门虎队目前占据着一定的优势，不过球员们在观看了武汉三镇队的亚冠比赛后，

还是对这支球队给予了好评。毕竟在中国足球整体陷入低谷的背景下，武汉三镇队能在上赛季亚冠冠军浦和红钻队身上拿到一分，也是为中国足球争了光。教练组提醒所有球员，不要存在懈怠思想，依然要用拼对手的态度对待这场比赛。

昨天上午，天津津门虎队在天津奥体中心“水滴”外场进行了出征前的最后一堂训练课。球队也演练了针对

性的战术，希望能够在周末这场比赛中收获好的结果。在大部分主力都可以登场的情况下，津门虎队的阵容较之上轮比赛会进行一些调整，尤其在进攻方面，希望能够盘活前场的进攻套路。

昨天，武汉三镇队外援华莱士加盟了阿联酋伊蒂哈德卡尔巴队，他也在社交媒体上发文告别。在几名重要球员离队之后，武汉三镇队的阵容能否应付双线作战，存在着一定的疑问。

## 中超夺冠和保级队开始冲刺

**本报讯【记者 赵睿】**22至24日，中超联赛第26轮比赛将展开激战，“领头羊”上海海港赴客场挑战成都蓉城、青岛海牛主场对阵南通支云、大连人主场迎战山东泰山的比赛引人瞩目。

海港上轮击败亚泰，止住3轮不胜颓势，从国家队归来的武磊等均没有获得首发机会，反而让海港打出了全新气象。不过，依照哈维尔的习惯，此役武磊等人还会拿到首发位置。面对首回合击败自己的蓉城，海港除了要“复仇”，还要防止领先的积分优势缩小，而对手又是“主场龙”，考验海港一干老将。

青岛海牛暂时排在积分榜第13

位，领先本轮对手南通支云4分，在还剩5轮的情况下保级压力并不小。这场比赛一旦分出胜负，输球一方身上的压力陡增。无论如何，最关键的保级大战，两支足球队都不会有丝毫放松和保留。

周中的亚冠，除了4名外援，泰山并没有动用联赛主力阵容，他们均留在国内备战联赛。积分榜上泰山队落后海港9分，领先第三名5分，还需再拿一些分数，给海港一点压力，万一“幸运大翻盘”呢。泰山就算少上两名外援，与大连人的比赛结果恐怕也早已确定，大连人目前已经没有了保级主动权，只能期盼竞争对手南通支云本轮输球。

## 亚冠试出中国足球成色

**本报讯【记者 赵睿】**20日进行的亚冠小组赛，中超两支队伍武汉三镇、浙江队均无胜绩，其中浙江队客场1:4负于泰国武里南联，基本反映了中超球队重回亚洲赛场后，需要一段适应和学习的时间。

武汉三镇主场在两次领先情况下，2:2战平卫冕冠军浦和红钻，姑且不论进球后就死守的比赛策略，仅从三镇的传球多是“高空作业”，全场5脚以上的配合非常少见，而对手则把球牢牢控制在脚下，进攻长短结合，落后时不疾不徐，坚持自己的踢球方式，这一点上就足以说明中日足球的现状。三镇是首次参加亚冠，但部分队员却不是，首发阵容中的邓涵文、何超、韦世豪、刘殿座、贺惯、张晓彬、谢鹏飞7名本土球员，都曾跟随以前效力

过的队伍参加过亚冠赛事，看罢他们代表三镇踢亚冠，只能说中超球队与亚洲一流水平差距没有缩小。

浙江队惨败，是典型的“人在亚洲赛场，脑子留在中超”，这支浙江队根本不知道亚洲一流球队是如何踢球的，面对高位逼抢和流畅配合，处处比对手慢一拍，全场比赛浙江队的控球率高达62.5%，但控球和传球大多是无效的，输球并不令人感到意外。再联想亚冠资格赛，上海海港主场被泰国巴吞联淘汰，泰国足球俨然成了中国足球的“拦路虎”。

国足将于11月进行的2026世预赛亚洲36强赛客战泰国队，须从两场与泰国球队亚冠比赛中吸取教训，丢掉某些幻想，防止连续掉到同一个坑里。



新华社发

## 惜败加拿大队降至小组第二 中国女排奥运资格赛面临考验

**本报讯【记者 张璐璐】**中国女排在奥运资格赛第4轮比赛中以2:3惜败加拿大队，无缘开赛4连胜的同时排名降至小组第2。根据规定，小组前两支球队可获得直通奥运的资格。接下来，中国女排将迎战荷兰队、多米尼加队和塞尔维亚队3支劲旅，对手的实力可谓一个比一个强，全队将面临严峻考验。

作为巴黎奥运会女排资格赛A组的东道主，中国女排前3场比赛交出了3场3:0的答卷，分别击败乌克兰、墨西哥以及捷克女排，与同样拿到3连胜的塞尔维亚女排并列小组第1。可惜在第4场比赛中，中国女排面对实力稍强的加拿大女排，整体防守体系出现漏洞，且在关键球上出现心理波动，尽管李盈莹狂砍30分，但全队还是以2:3不敌

对手，仅拿到1个积分。

根据规则，只有小组前两名才可以获得直通巴黎奥运会的资格。目前与中国女排同组的塞尔维亚队以4战全胜积12分排名小组第1；中国女排3胜1负积10分排名第2；荷兰女排同样是3胜1负积10分；多米尼亚女排是3胜1负积9分。接下来，中国女排的对手就是荷兰女排、多米尼亚女排、塞尔维亚女排。如此一来，中国队想要保住小组第2的成绩，以后的每一场比赛都将不容有失，场场都是硬仗。

相较于世界女排联赛等其他大赛，奥运资格赛赛程更短，留给各支球队的调整时间和容错空间都较少。接下来的3场比赛，中国女排只要输掉一场就有可能降至小组第3。因此，中国女排想要直通奥运，就必须在接下来的比赛中拿出更好的竞技状态。

## 高居世界第一 中国三人女篮锁定巴黎奥运会资格

**本报讯【记者 苏娅辉】**中国三人篮球国家队昨天发布海报，恭喜中国三人女篮以2195083分，高居世界第一锁定巴黎奥运会资格，感谢中国三人篮球国家女队和三人篮球国家女篮联队19名球员，历时4个月参加14站赛事的努力与付出。

2023FIBA3x3女子系列赛年度总决赛在乌克兰巴托落幕，中国三人女篮4人出战2人受伤，导致半决赛打到一半仅剩张芷婷、万济圆两人在比赛，但她依旧没有放弃，坚持打到最后。这一场比赛的艰难，只是姑娘们一路走来克服重重困难的缩影。从5月初的全球首站武汉站到此刻年度总决赛，中国三人篮球国家女队和三人篮球国家女篮联队的19名运动员，在4个月时间里往返于不同大洲，参加14站分站

赛。经过不懈努力，以近乎完美的战绩完赛，帮助中国三人女篮以2195083分跃居积分榜榜首。

根据规则，在2023年11月1日世界排名前3的国家或地区，将直通2024巴黎奥运会。目前中国三人女篮以明显优势遥遥领先，考虑到仅有9月底的U23世界杯能够产生少量积分影响女子世界排名，中国三人女篮已锁定巴黎奥运会参赛资格。中国三人篮球国家队发布海报，感谢为国效力的中国三人篮球国家女队和三人篮球国家女篮联队的所有球员，海报上有参赛的19位球员和一位教练员。东京奥运会，中国三人女篮夺得铜牌，在世界杯赛场上也曾拿下过金牌。她们的综合实力足够强，目标就是在巴黎奥运会上再次冲击奖牌。

**每日新报** 分类广告

天津都市报  
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由  
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理  
**13302008816** 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均由刊登客户自行提供，贵报、交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关！征稿交友需谨慎，切勿向对方汇款，本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理  
现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

**遗失★公告**  
★魏春萍遗失泓安园小区6-1-309号住宅天津市公共租赁住房租赁合同，编号032000070601030901，特此声明。

**指定承租人刊登公告**  
本人李秀云，身份证号码120103193905136443同意死亡后，将坐落于南开区凤园里9号楼1门309-312(303号)号房屋指定过户给白毅，身份证号码120103196101176419。

**指定承租人刊登公告**  
本人吕玉英，身份证号12010319400929582X，同意死亡后，将坐落于河西区珠江道同江里39-45号45门401-404(房屋编号:04090160004501378)住宅房屋指定过户给艾嘉麒，身份证号120103196606085838承租。

**环境影响评价信息公告**  
根据《中华人民共和国环境影响评价法》等有关法律法规的规定，普利司通(天津)轮胎有限公司投资建设的《普利司通(天津)轮胎有限公司原有厂房生产设备改造项目环境影响报告书》正在进行环境影响评价公示，公众可登录联合泰泽环境科技发展有限公司网站http://www.ltheia.com了解项目建设内容和环境影响评价工作情况，并提出意见和建议。

**寻人启事**  
秦宝忠，身份证号120101194508181517与女儿秦媛失联多年未有联系，见报后速联系，电话13820040349。

